

БОГАТСТВУ, МОЩИ РОДИНЫ — КРЕПНУТЬ!

Призыв пресовщика-автоматчика Кировградского завода твердых сплавов В. Чамары и активистов

городской газеты
получает в Первоуральске надежную рабочую прописку. Расти и набираться сил славному почину!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 110 (7972) Год издания 35-й

ВОСКРЕСЕНЬЕ,

5

ИЮНЯ 1966 г.

Выходит пять раз в неделю

Цена 2 коп.

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

Неиссякаемы творческие силы людей труда. Это еще раз подтверждает отклик первоуральцев на призыв пресовщика-автоматчика Кировградского завода твердых сплавов В. Чамары и активистов городской газеты создать уральскую копилку «Золотой фонд пятилетки». Буквально на следующий день после опубликования обращения в редакцию стали поступать известия о создании постоянных рабкорских постов, рейдовых бригад, цеховых и заводских штабов и комиссий. Рабочие, бригады, целые смены, поддерживая почин, определяют свои возможности, обязуются внести определенный вклад в уральскую копилку. Созданы общезаводская комиссия и посты во всех основных цехах хромпикового завода. Весомый трудовой вклад вносит коллектив стана «140» № 3 Новотрубного завода. Поддерживают почин коллектив коммунистического труда термистов цеха № 8 (старший мастер М. И. Марголит) и бригада сталеваров динасового завода. Берет обязательство расточник А. А. Клиньский. На объединенном заседании парткома, завкома профсоюза, комитета комсомола и активистов народного

контроля Старотрубного завода решено включиться в создание уральской копилки. Движение ширится вглубь и шире. И ширится оно потому, что каждый первоуралец увидел в нем конкретную возможность отдать свои силы и творчество на претворение планов партии на пятилетку.

По двум руслам, по двум направлениям идет сейчас работа по созданию уральской копилки. Первое — внести личный трудовой вклад в «Золотой фонд». Трудящиеся и целые коллективы еще и еще раз подсчитывают свои возможности, вскрывают резервы. И за счет этого на весы пятилетки ложатся трудовые взносы: в тоннах, метрах и кубометрах сверхплановой продукции, в тоннах сэкономленного топлива, в тысячах рублей, полученных от внедрения рационализаторских предложений, от снижения потерь, брака, от повышения качества продукции и т. д.

Каждый на любом участке может и должен последовать примеру прокатчиков-новотрубников. Электромашинистры, горняки, химики, лесорубы, строители, работни-

ки заводов стройматериалов, создатели машин для горной промышленности, швей, доярки, полеводы! Подсчитайте свои возможности, определите, каков будет размер вашего вклада в фонд пятилетки. Этим мы поможем укрепить материальную базу страны, повысить благосостояние общества, а значит и свое собственное.

Второе направление благородного почина — поставить заслон бесхозяйственности, расточительству. Это задача каждого труженика, народных контролеров и прожектористов. Контролер — общественник! Народ доверил тебе стоять на страже его интересов. Будь достоин этого доверия. Добьешься, что на доверенном тебе участке исчезнут потери, полновеснее станет уральская копилка.

Нужно помнить и никогда не забывать, что наши успехи имеют огромное международное значение. Каждая новая победа в выполнении планов пятилетки поднимает не только экономическую, индустриальную и оборонную мощь Советской страны, но в то же время является и могучим стимулом для развития демократических и социалистических сил в капиталистических странах. Так пусть полнеет изо дня в день уральская копилка «Золотой фонд пятилетки».

УРАЛЬСКАЯ КОПИЛКА «ЗОЛОТОЙ ФОНД»

Пятилетка страны — наша пятилетка

Дорогие товарищи первоуральцы! Сентябрьский Пленум ЦК КПСС и XXIII съезд нашей Коммунистической партии открыли новые перспективы роста народного благосостояния. Вот почему мы, трубопрокатчики стана «140» № 3 Новотрубного завода, решили работать без потерь, экономить каждую государственную копейку, выдавать стране больше добротной продукции. И мы держим свое слово. Государственный план последнего года семилетки выполнили досрочно, 19 декабря. Для нефтяной и газовой промышленности выпустили сверх плана пять тысяч 130 тонн горячекатаных бесшовных труб, сэкономили 67,7 тонны металла, 76,3 тонны условного топлива, 73,7 тысячи киловатт-часов электроэнергии, инструмента — на 3 809 рублей.

Не снижаем взятых темпов и сейчас. Пятилетка страны — наша пятилетка, и мы настойчиво боремся за досрочное ее выполнение. Наш коллектив на свой лицевой счет с января по май уже написал несколько сот тонн сверхплановых труб, 35,2 тонны сэкономленного металла, 44,1 тонны условного топлива, 36,4 тысячи киловатт-часов электроэнергии.

Хороший, добрый совет дали нам пресовщик-автоматчик Кировградского завода твердых сплавов В. Чамара и рабкоры городской газеты «Под знаменем Ленина» о создании к 50-летию Советской власти уральской копилки «Золотой фонд». Мы поддерживаем это предложение и, подсчитав свои возможности, обязуемся сверх государ-

ственного плана, который увеличен нам на 5 тысяч тонн, выдать не менее 1900 тонн труб, сэкономить 60 тонн металла, 70 тонн условного топлива, 70 тысяч киловатт-часов электроэнергии, инструмента — на 2 тысячи рублей, 500 рублей от рационализации и изобретательства, и за счет этого уже в нынешнем году внести в уральскую копилку «Золотой фонд пятилетки» не менее 252 тысяч рублей.

Дорогие друзья! Мы надеемся, что каждый из первоуральцев также горячо поддержит предложение пресовщика-автоматчика Кировградского завода твердых сплавов В. Чамары и рабкоров городской газеты «Под знаменем Ленина» о создании к 50-летию Советской власти уральской копилки «Золотой фонд пятилетки», станет участником нового похода за экономию и бережливость, решительно поставит заслон бесхозяйственности и расточительству, будет вскрывать резервы роста производительности труда, снижать себестоимость продукции, улучшать ее качество и более полно использовать оборудование.

По поручению коллектива коммунистического труда стана «140» № 3: оператор М. КУЛИНИЧ, кантовщик Г. ПЕНЬЧЕВ, подручный сварщика В. МОЗГАЛЕВ, вальцовщик Ю. КУТЮХИН, старшие вальцовщики А. ГАЛКИН, В. БОЧКАРЕВ, А. ИГУМНОВ, В. ДИКИЙ, мастер Л. ДЕРЯБИН, старший мастер С. БАРЫШЕВ.

сячам людей и так все держать почин, призыв? — буднично. Нет, не думалось об оркестре — хотелось некоторой приподнятости. Нет, не думалось о митинговых речах — просто о коротком, но взволнованном слове. А их не было.

— Уж не дань ли это моде, — своевременно под-

каленные добела, то уже потускневшие, они с чуть приглушенным звоном, бесконечным потоком неслись по рольгангам. Волока за собой хвостовые языки пламени, они сновали, как челноки, у автомат-стана, уносились дальше. А на смену им подавались новые заготовки. Прошивной стан, снова автомат-стан...

Нет, эти подробности — не производственная картина, необходимая дань

(Окончание на 2 стр.)

КАК-ТО неожиданно пришло на этот раз лето. В два-три дня не узнать было города. Так опушила его юная зелень. Словно прорвалась какая-то плотина, и шумная сила жизни захлестнула все и всех. И казалось невольное: все свои силы исчерпала теперь природа, и лето продолжит свой путь неторопливо, спокойно. Но вот в ночь на прошедшую пятницу прошел дождь освежающий, грозовой, он быстро пронесся над начавшей томиться землей. К утру от него не осталось и следа: только мокрые пятна на скоро сохнувшем асфальте. Но сколько нового принес он. С новой силой будто зазеленели тополя, распрямились серые от пыли акации. И небо снова лило свежую синеву...

Чудо? Наверное... Но просто потому, что забывается иногда сила природы. А она щедря, неисчерпаема. И нет ей конца и края...

Так думалось в то утро, 3 июня. А потом была проходная завода, через которую тек нескончаемый поток новотрубников. По-

том — сжатая оперативка молчал, спросил как-то перед работой, в бригаде прокатчиков стана «140» — Ну как, товарищи,

КОЛЛЕКТИВ
НАМЕЧАЕТ
НОВЫЕ РУБЕЖИ

СВЕТЛЫЕ РОДНИКИ

№ 3, на которой мастер Виктор Александрович Марьясов объяснил задание на смену. И короткое, поделовому строгое выступление старшего мастера стана Сергея Викторовича Варышева. О том, как сработал коллектив за прошедшие пять месяцев, чего достиг. О том, что успехи, конечно, хорошие. Но если взвесить и обсудить все возможности, то можно добиться лучшего. А если можно, то, видимо, и нужно, потому что в области начато хорошее дело, и им, металлургам трубного гиганта, как-то не к лицу оставаться в стороне от такого доброго дела. Потом Сергей Викторович зачитал обращение к другим цехам завода и трудящимся города (оно сегодня публикуется в газете), по-

считаете? Возьмемся, осилим?

Прокатчики помолчали, подумали. Кто-то негромко сказал, что колебаться, собственно, нечего: дело стоящее. Не вдруг о нем узнали: читали все и «Уральский рабочий» и городскую газету. Поэтому подумать было время. Несколько человек согласно кивнули в поддержку. Потом поднялось несколько десятков рук. А после голосования обращение подписали. Неторопливо. Сдержанно. Немного, словно смущаясь официальности момента. И разошлись. Сначала — в цех, потом — по своим местам.

ОТКРОВЕННО говоря, слишком просто все показалось первоначально. Такой момент, такие обязательства, призыв к ты-



Расцвет

Пышно цветут нынче яблони. Красуются, разодетые в белое словно невесты. За белокрылыми деревцами я сначала и не заметил невысокое шлакоблочное здание — клуб на центральной усадьбе совхоза «Первоуральский». Клуб небольшой, но аккуратный, чистенький. Здесь сейчас размещается избирательный участок № 33.

Труженики полей с удовольствием приходят сюда вечерами. Читают свежие газеты, смотрят концерты. Агитаторы часто затевают интересные беседы. Слышу, разговор зашел об изменениях в хозяйстве за последние четыре года. Его начала Зоя Николаевна Белова, моложавая светловолосая женщина.

Зоя Николаевну знаю много лет. Ее страстная, неуемная любовь — земля. Белова работала агрономом в наших колхозах, пока они не выросли до совхоза; последние годы — главным агрономом хозяйства. А не так давно коммунисты избрали ее секретарем парткома.

Белова рассказывает, а я слушаю и будто вижу, как хозяйство постепенно растет, расправляет плечи.

Изменения большие. Четыре года назад этого избирательного участка даже не было. А клуб? Он размещался в дощатом бараке. Такие же приземистые неказистые помещения занимали правление, магазин и столовая. Сейчас вокруг — современные светлые здания. Радуют магазин и просторная столовая. Они разместились в большом здании из силикатного кирпича. Построена своя механическая мастерская. Она хорошо оборудована. Теперь сельскохозяйственные машины ремонтируют быстро и добротно.

А люди? И они жили в бараках. За последние годы поднялись два двухэтажных многоквартирных дома. Вот они стоят, друг за другом: один из красного кирпича, другой — из крупных панелей. В квартирах — центральное отопление, газ. Правда, его, как и для большинства первоуральцев, доставляют пока в баллонах.

Уютно в квартирах Любови Павловны Головининой, звеньевой овощеводов, работницы Анны Васильевны Горюновой. Здесь живут и специалисты — главный агроном, главный врач и другие.

В Директивах XXIII съезда по пятилетнему плану, в частности, говорится: «Исходя из местных условий различных районов, разработать конкретные мероприятия по устранению различий в культурно-бытовых условиях жизни деревни и города и приступить к широкой реализации этой программы». Она давно уже осуществляется. Сегодняшний день совхоза — яркое тому подтверждение.

Особенно тепло, душевно рассказывает секретарь парткома о людях. Все знания, весь жар сердца отдают они любимому делу. Спорится работа у молодого коммуниста Алмаза Гатиатова, помощника бригадира тракторно-полеводческой бригады по механизации. Он — мастер на все руки: и шофер, и тракторист. Продолжает учебу в вечерней школе.

Высоких наград удостоены ра-

ботники хозяйства: доярка Алина Ивановна Раппу — ордена «Трудового Красного знамени», главный зоотехник Валентину Ивановну Кравец — медали «За трудовую доблесть». И сама Зоя Николаевна Белова награждена орденом «Знак Почета».

Большие планы на будущее у коллектива. Специалисты капитально занимаются повышением плодородия земли. Составлены точные почвенные карты, введены севообороты. В прошлом году внесено в почву 2700 тонн извести. И нынче пашня получит не меньше.

Хозяйство располагает большими запасами торфа. Намечено заготовлять хорошее удобрение — компосты. Завезены сортовые семена зерновых. С будущего года и картофель решено садить только отборный, сортовой.

Выстроены и расширяются чудесные тепличные комбинаты. Заложено девять тысяч кв. метров новых теплиц. В скором времени прибавится еще две с половиной тысячи. Работники «зеленого» городка прилагают все усилия, чтобы первоуральцы получали в достатке огурцы, помидоры, зеленые лук. Здесь большой успех сопутствует Нине Андреевне Иноземцевой.

— Забот у нас — полон рот, — продолжает свой рассказ З. Н. Белова. — Хозяйство пока остается убыточным. За прошлый год, например, перерасходовали 200 тысяч рублей.

Коммунисты, все работники совхоза учатся считать копейку. Они постоянно укрепляют хозяйственный расчет, ищут новые резервы, воздвигают заслоны на пути расточительства. В текущем первом году пятилетки, убытки предполагается сократить наполовину. А в дальнейшем сделать хозяйство, каждую отрасль — рентабельной, высокодоходной.

...Богато, пышно цветут нынче яблони, растила над землей запах свежих пчелиных сот. Принарядились, как невесты. И нас радуют пышные букеты белых перламутровых лепестков в серебристых утренних росинках. Они символизируют красоту нашей жизни и душевный расцвет советских людей. А новое пятилетие — новых пять ступеней к коммунизму, к еще более светлому и солнечному будущему.

Г. ВАСИЛЬЕВ.

Репортаж

Перемигиваются светофоры. Клубы пара окутывают паутину электропередач, отрывистые гудки электровозов и протяжные — паровозов, лязг буферов сливаются с ритмичным постукиванием колес. Бесперывными полосами, играя на солнце, уходят манящие вдаль пути. От тяжело-груженных составов содрогается земля...

Рабочие будни железнодорожников станции Первоуральск... В помещении на пульте управления централизации разноцветный пунктир сигналов и звонки указывают передвижение поездов. Оперативно работает дежурный пост. Он обеспечивает безаварийное передвижение, а поездов за сутки проходит многие и многие десятки.

Да, сложная, ответственная работа у железнодорожников. Продукция наших заводов идет во все концы страны. Для предприятий приходят сотни вагонов. Весь грузоборот исполняют рабочие станции Первоуральск. Они заблаговременно информируют адресатов о прибытии вагонов, обеспечивают бесперебойное продвижение их, обслуживают пассажиров.

Дружный спаянный коллектив готовит достойную встречу выборам в Верховный Совет. Добросовестно, активно работа-

РАБОЧИЕ БУДНИ

ют здесь агитаторы-коммунисты А. Ф. Лопухина, Д. А. Ливашов и другие. Ежедневно в начале смены организуется планерка с рабочими, где проводят беседы, лекции начальник станции Н. В. Шелестов и секретарь парторганизации В. П. Глухов.

Высокие показатели в труде говорят о хорошей агитационной и организационной работе.

— Достойную встречу выборам! — с таким лозунгом работает наш коллектив, — говорит начальник станции Н. В. Шелестов. — Простой вагонов на 1,6 часа меньше нормы. За май погрузка выполнена на 112 процентов. За счет правильной эксплуатации сэкономили 63 вагонов. Перевыполнен план по выгрузке. Претендуем на первое место из восьмидесяти станций Управления Свердловской железной дороги.

С огоньком работают люди. Коллектив смены молодой дежурной по станции А. М. Петрушиной занимает первое место в соцсоревновании. Составитель поездов Д. А. Ливашов, билетные кассиры М. А. Мухлынина, П. А. Краева и другие добрыми трудовыми успехами встречают день выборов.

А. ЧУЧМАН.

Хроника

На избирательном участке № 21 проведен очередной семинар агитаторов. Были подведены некоторые итоги работы. Проверка списков заканчивается. Полную явку своих избирателей обеспечили агитаторы тт. Червова, Калашникова, Баравостова, неплохо поработали и тт. Кузьмина (школа-интернат), Ахманова (хлебокомбинат), Екимова (фабрика индивидуального пошива) и другие.

Дважды для избирателей здесь демонстрировались кинофильмы, прочитаны лекции о международном положении и газификации города, беседы по материалам XXIII съезда КПСС. Главный архитектор города Е. А. Рахманова рассказала о перспективах развития Первоуральска. Более 150 человек собралось на встречу с доверенными лицами. Они подробно рассказали о кандидатах в депутаты.

А. ТАТАРСКИЙ,
рабкор.

В агитпункте избирательного участка № 55 (пос. Прогресс) 1 июня состоялся семинар агитаторов. Секретарь парткома Коуровского леспромхоза Н. И. Воронков, председатель участковой избирательной комиссии В. С. Цветков подробно рассказали о том, чем должны заниматься сейчас агитаторы, как лучше и организованнее провести выборы.

Депутаты Битимского сельского Совета принимают активное участие в подготовке к выборам. Так, А. И. Кыштымова, М. Н. Лузин, А. М. Южаков побывали в домах жителей дер. Коновалово, побеседовали с ними об избирательной системе, напомнили, что нынче в день выборов 12 июня голосование будет проходить с шести часов утра до десяти часов вечера.

Член исполкома сельского Совета А. И. Кыштымова выступила на общем собрании жителей деревни и рассказала им о порядке голосования.

КОЛЛЕКТИВ НАМЕЧАЕТ НОВЫЕ РУБЕЖИ

(Окончание. Начало на 1 стр.)

репортажу. Они, эти подробности, нужны для того, чтобы можно было представить, что работающий цех был пронизан раскаленным металлом. И рядом с ним, окруженные им, работали люди. Простые, обыкновенные, что буднично и просто решали работать еще лучше, еще упорнее, добросовестнее. И вот теперь делали то, что решили... Мостик машиниста-оператора Марии Ивановны Кулинич приподнят над ролангами. Сбоку вентилятор. Но жар чувствуется даже здесь. Не удалось поговорить с единственной женщиной бригады, которой доверен один из ответственных участков. Оставалось одно: следить за ней, за цепкой внимательностью ее глаз, за чуткостью рук, каждое движение которых отзывалось в сложном оборудовании. Ни минуты расслабления. Ни одного лишнего поворота головы. И так всю смену.

Работать лучше. Как? Разве можно еще лучше для этой женщины, первой подписавшей обращение коллектива.

— Здесь у нас, пожалуй, один резерв, — напрягая голос, объясняет старший мастер. — По сути дела, оборудование работает с полной нагрузкой. Остается одно: внимательность, добросовестность оператора, его

СВЕТЛЫЕ РОДНИКИ

стремление не потерять ни секунды времени. И мы уверены все, что Мария Ивановна сделает все от нее зависящее...

Внимательность, добросовестность... Вот, видимо, — основной резерв коллектива коммунистического труда. Он и в возможностях оборудования, и в сердцах металлургов, в их убеждениях, не только в материальной заинтересованности, но и в высоком моральном удовлетворении своим трудом.

— А когда Мария Ивановна сменяется, она на месте не усидит. Она к другим пойдет. Найдет где помочь и что помочь, — говорит Сергей Викторович. — Ведь опытнейший же работник. Все оборудование, как свои пять пальцев знает. Более 20 лет на заводе. И знаете, по возрасту, быть ей на пенсии, а вот не захотела. Работает. Понимаете?..

ГОРДОСТЬ за хорошего человека. Это чувство мастера проскользнуло не раз. Когда он рассказывал и о вальцовщике автоматстана Алексее Васильевиче Лаврентьеве, и о старшем сварщике Егоре Леонтьевиче Плютте, и о многих других металлургах. Но очень трудно по одному рассказу представить человека? Вот сейчас, за письменным столом, я перечитываю короткую характеристику вальцов-

щика Лаврентьева: «Больше 20 лет на заводе. Почетный металлург, ударник коммунистического труда, опытный мастер своего дела». И видится мне невысокий, очень скромный, очень сдержанный человек в чистой спецовке. Как-то застенчиво, поднял он руку при голосовании. А потом я вижу Алексея Васильевича на рабочем месте, там, где решается успех всей бригады — на автоматстане, его расчетливые сильные движения, подобранность, цепкость, устремленность, — словно в бою.

СЛОВНО в бою. Это сравнение пришло еще в цехе. И теперь, повторяя его, мне кажется: нет не о парадности думали, видимо, обсуждая свои большие и сложные обязательства крепкий и статный старший сварщик Егор Леонтьевич Плютта, которого однажды никак не мог снять для заводской газеты заводской фотограф, а о том, как лучше и надежнее выполнить их. А выполнить их сложно. Вот почему так подобран и сосредоточен сейчас сварщик у многочисленных приборов методической печи.

Словно в бою. Не на легкую прогулку решились и старший вальцовщик обкатной машины Иван Кузьмич Мазка, и брига-

дир первого передела Родион Савинович Разумов... Новые рубежи решили брать они в сложном своем труде, новые высоты. А когда они еще не взяты — лучше обсудить и решить как их брать скромнее и поделовому.

Цех гремел металлом. Цех работал. А на улице торжественно и властно набирало силы лето. И работающий цех, люди его, их дела и решения были так схожи с бесконечной силой природы... Той, конца и края которой нет. Видимо, нет конца и другой силе, человеческой, которая питается родниками инициативы, желанием и стремлением еще больше дать стране в той пятилетке, которую все советские люди с любовью называют своей.

В. ПРУЧКОВСКИЙ.

На снимке: смена «В» прокатчиков стана «140» № 3 цеха № 4 обсуждает свои обязательства по созданию уральской копилки «Золотой фонд пятилетки».

Фото А. КАДОЧИГОВА.



НА ЗВЕНЬЕВУЮ РАВНЯЮСЬ

Недавно узнал я из непогоды, не жалея сделали углубленную сотовку. Разве это не тру- газет, что звеньевая сов- времени, звено высажи- садку. Видите, какие довой подвиг. До того хоза «Первоуральский» вало на поле капустную сильных растений в ру- увлекуются работой, что Любовь Павловна Голо- рассаду. ках звеньевой (смотрите звеньевая с трудом «вы- визнина награждена ме- далью «За трудовое от- личие». Сразу же вспо- мнилась встреча с ее зве- ном.

Второе отделение сов- хоза. Погода, скорее на- поминающая позднюю- осень, нежели весну. Мо- росящий холодный Но не побила, потому что дождь. Но, не считаюсь с работницы, предвидя их, гие делали по 15—20

Зачем же делаются углубленные сотовки? Разве это не труд? Видите, какие до- вой подвиг. До того увлекуются работой, что звеньевая с трудом «вы- гоняет» их на обед.

Зачем же делаются углубленные сотовки? Разве это не труд? Видите, какие до- вой подвиг. До того увлекуются работой, что звеньевая с трудом «вы- гоняет» их на обед.

Зачем же делаются углубленные сотовки? Разве это не труд? Видите, какие до- вой подвиг. До того увлекуются работой, что звеньевая с трудом «вы- гоняет» их на обед.

Зачем же делаются углубленные сотовки? Разве это не труд? Видите, какие до- вой подвиг. До того увлекуются работой, что звеньевая с трудом «вы- гоняет» их на обед.

Зачем же делаются углубленные сотовки? Разве это не труд? Видите, какие до- вой подвиг. До того увлекуются работой, что звеньевая с трудом «вы- гоняет» их на обед.

Зачем же делаются углубленные сотовки? Разве это не труд? Видите, какие до- вой подвиг. До того увлекуются работой, что звеньевая с трудом «вы- гоняет» их на обед.

**Н. БРАГИН,
рабкор.**

Жил-был кирпич...

По материалам народного контроля

В НАЧАЛЕ его не было. Был лишь кварцит горы Караульной, были на руднике и в цехах умные машины, были старательные рабочие руки. Кварцит варывали, дробили, перемешивали, смешивали, прессовали, обжигали. И получался, наконец, дириновский кирпич. Иногда был он простым, а иногда сложно-фигурным. И везли его быстрые поезда в дальние от Первоуральска земли. Спасибо говорили там люди дириновцам за хорошие огнеупоры.

Все бы отлично, да вот беда. Среди тысяч звонких и крепких дириновских кирпичей марок «коксовые», «мартеновские» нет-нет да и появлялись их близнецы с изъянами. То уголок у них отбит, то трещинки внутренние, то неправильно обожженные. При первом нажиме рассыпаются. 1210 штук их забраковали с августа 1965 года по февраль 1966-го один только Западно-Сибирский метзавод. На 85025 рубликов!

Стали кирпичи дириновские думать. Как беду изжить? Решили вместе с народными контролерами проверку сделать. Выяснить, кто вместо крепкообожженных крепчайшей трухлявые да корявые поделки выдает. И уговорились, что это будет их вкладом в «Золотой фонд пятилетки».

Первым делом заглянули в карьер. На МАЗы-самосвалы загляделись. И выяснили, что в одну смену их густо, в другую пусто. Вместо пяти машин иногда по две, по три на линию выходят. А ведь на заводе технология на непрерывный процесс рассчитана. Но в автобазе № 8 об этом не задумываются. Мы, говорят, за месяц вывезем сколько положено.

Попутно и другие промахи подметили. Бежит-спешит по транспортной ленте № 2 на дробильно-сортировочной фабрике кварцит. А в нем — примеси: куски сланца, глина, пустая порода. Мелькают руки сортировщиц. Только не успевают они. Здесь необходимо четырем человеком быть, а работают только три. Нет-нет да и проскочат мимо них в сырье нежелательные добавки. Попадут они в кирпич, пиши пропало — брак

будет. Также, как и от попадания в сырье мелочи или чистого кварца. Такие случаи бывают еще.

Говорят, древние мастера качество массы для изготовления сырца определяли на ощупь. А крепость так, стукнут и смотрят: если не рассыпался, то годен. Сейчас для этой цели приборы придуманы. Только не всегда они используются. Во втором цехе, например, проверяется только 10—11 процентов массы, идущей на прессовку мартеновского и обыкновенного дириновского. Ясно, что под пресс может пасть такое сырье, из которого доброго кирпича не сделаешь.

Бывает все же, что хорошую массу приготовят в размольном отделении. Отправляют ее под пресс. Тут новые опасности кирпич поджидают. На револьверных прессах №№ 2, 5, 6 и фрикционных №№ 3 и 5. У одних уже трещины на столах, другим — станины менять надо. Поэтому-то обменный вес будет низким (в феврале по этой причине брак достиг 41,6 процента), то перекосят продукцию, то раздуется... Добро, если работники ОТК на мгновение зажмурятся. Одно и спасает, что «жмуриться» в цехе многие любят. И работники ОТК, и мастера.

Каждый на заводе знает, что с кирпичом следует обращаться осторожно. Знает, да не всякий соблюдает. Швыряют сырец как попало. Полы в цехе больше напоминают полосу препятствий: ямы, ухабы. А тут еще сьемщик не в духе окажется или план перевыполнить вздумает. Так бросать начнет, что только осколки летят. Конечно, испытывать изделия надо, но не лучше ли уж после сушки, когда окрепнут они.

Предлагали многие в цехе пол и пути починить, за сьемкой контроль установить. Но ведь это беспокойство. Спокойнее и материалы находить, рабочих учи, порядок навести. Спокойнее считают в цехе иметь от небрежной сушки да плохой транспортировки 34,5 процента брака.

Правда, на этом испытании не кончатся. Катит кирпич в суш-

ку, а рядом с ним изуродованный братец. Знает, видно, что работников ОТК мало, не в состоянии они весь сырец проверить...

Заглянули как-то контролеры в чертеж сушильной камеры и ахнули: дворец настоящий! Стрельчатые арки, аккуратные решетчатые полы, ровнехонькие стены. Побегали смотреть на них. Видят, что-то не то. Многие камеры и горны требуют ремонта: стены и своды выгорели, кирпич повскрошился. Такое состояние камер помноженное на несоблюдение технологии (большой перепад температуры, плохая подготовка камер и плохая сажка сырца) дает в итоге повышенный выход брака. На пятом переделе на формовке и сажке нормального и мартеновского дириновского составляет 62,2 процента! Интересное положение создается на заводе — на ремонтах экономят копейки, а на выпуске брака теряют рубли. И немалые. Ведь во втором цехе в штабелях обнаружено от 4,5 до 30 процентов брака!

Перед отправкой потребителю кирпич проходит последние испытания. Сложные коксовые изделия требуют особо бережной перевозки. Их и уложить надо поудобнее, и опилом пересыпать, чтобы не бились, и закрепить покрепче, и возить аккуратно. Только не всегда помнят об этом работники цеха и железнодорожники... Вот и приходится потребителю иногда одни обломки. Конечно, если бы начальники ОТК завода В. Л. Балачук и железнодорожного цеха Б. Ф. Алешин контролировали как следует изготовление и отгрузку продукции, то потери были меньше. Но... Лишь вмешательство народных контролеров, поддержанное директором завода, заставило их в последнее время более добросовестно относиться к своим обязанностям.

Жил-был кирпич. Стандартный, коксовый, похожий на тысячи своих собратьев. Из всех сил старался он понравиться потребителю. И нравился, и брали его. Но не всегда... И тогда задумался кирпич: если и после перехода на работу по новой системе экономического планирования и материального стимулирования на заводе будут выпускать столько некачественных братцев, то тяжело придется коллективу.

А. ЮКОН.

О людях хороших

ЕГО БИОГРАФИЯ

ИНТЕРЕСНО, как бы он начал писать о себе? Может, поведал бы рассказ издалека, как еще парнишкой в своем родном селе Лучка начал учиться кузнечному делу в мастерской пана-поляка... Давно не бывал на своей родине, с 1939 года ставшей советской.

А может, начал бы с того, как с 1940 года, призвавшись в армию вместе с другими специалистами по стройбагу, строил Салдинский завод. Потом работал кузнецом. Но верю, обязательно помнит он тот день после расформирования батальона, когда был направлен на строительство первого и четвертого цехов Первоуральского хромпикового завода. Тогда здесь нужны были специалисты всех профессий, люди с огоньком, задором. И какую бы работу ни делал Василий Федосов — оковывал ли баки, оттискивал ли заготовки для механического цеха, замечательными поделками обрабатывал металл в его руках, то ласковых, то требовательных и ловких! В третьем цехе прощял он мастером кузнечной сварки. Слава пошла: Василий Федосов любую деталь хоть по чертежу, хоть без чертежа смастерить может.

А мог бы он рассказать и о том дне, когда рассмотрелся к плавщикам, сноровисто орудуя гребками. Кое-кому его любознательность пришла по душе, стали переманивать, подшучивая: «Этакий здоровяк и возишься с железками. Иди в плавщики!»

А шо, думаешь, не зроблю? — возразил Федосов. Но потом, когда впервые встал к печи, по спине пробежал холодок: справлюсь ли? И пошел, пошел показывать, на что он способен! Покорила печь. Приобрелся с жарой. Приобрел сноровку. Желание и трудолюбие взяли верх над неуверенностью. А потом поставил старшим плавщиком... Мы договорились встретиться с Василием Петровичем прямо в цехе, во время смены. Знакомился на ходу — производилась растопка одной из печей, переоборудованных на сжигание мазута. Это — новшество.

Кому-кому, но плавщику за смену доставалось: и шихту загружай, и топливо вагонками подвози, потом плав выгружай...

Теперь же легче. Только вот не все еще научились регулировать процесс: то свод от температуры покоробит, то плав пережгем, — пояснил Федосов. Потом добавил, а в общем-то, дело пойдет, научимся...

Сказано было уверенно. В себе Федосов не сомневается, да и в людях смены тоже. Раньше, когда он впервые стал старшим, возможно и подумал, взвесил, для уверенности посоветовался бы, как и в тот раз...

А тот раз был такой. Работал в смежной смене плавщик Ваньков. Парень как парень, молодой, грамотный. Да случилось с ним несчастье: заглядывая стал в рюмку. И с женой дело пошло не в лад. Парню грозило увольнение с завода. Задумался Василий Петрович. Хоть Ваньков и не из его смены, но человеческое сочувствие и стремление помочь натолкнули на раздумья: «А что, если взять к себе в смену?» В завком к этому предложению кое-кто отнесся настороженно: сколько можно брать на поруки...

Федосов настоял на своем. Слово осталось за коллективом: что смена скажет. Но Василия Петровича уважали не только за добросовестность. Знали его и как отзывчивого товарища и настоящего главу семьи... Много есть методов воспитания, но вот какой из них самый жизненный — выбрать трудно. Федосов, как подсказывал ему рассудок и опыт, так и поучал парня. И как-то сказал: «Вот у тебя восемь классов — на две головы выше меня. Так неужели мне удобно тебя учить уму-разуму? Могу научить, как варить плав, другое, третье, но никак не смогу влезть в твою душу, очистить твои мозги от хлама. Сам и только сам!»

Сейчас Василий Петрович и сам не смог бы объяснить по порядку, как удалось поставить парня на ноги. Но поставил. Теперь у того и в семье хорошо, и среди людей на виду — агитатор!

...Хорош Северный поселок весной, когда в палисадниках цветет черемуха и набирает цвет сирень, а в тени одесных садов в зеленом платье тополя струится прохлада. Пройтись в такую пору по улице — истинное наслаждение. Потому Василий Петрович не спешит, хотя дома ждет его не меньшее удовольствие. Есть одна страсть у него — кролики и деревья. У маленькой клетушки дровяного сарая каждый день торчат соседские ребятки: кто бросает ветки черемухи, кто травку, а кто и... сеledку. Федосов не без удовольствия смеется: «Зверинец!»

Прощаясь, крепко жмем друг другу руки.

— Приходите к нам почаще, у нас все поговорить и послушать любят. А как вот освоим новое топливо — можно кое-чем и похвастаться.

**В. ШАРАПОВ,
рабкор.**

НА СКРОМНОЙ ДОЛЖНОСТИ

Невысокая должность у Ильи Степановича Пермькова. Он работает электриком в управлении механизации Уралстальконструкции. Но работает он замечательно, вкладывает в дело душу и все свое умение. За это уважают его товарищи.

Начальник участка механизации П. М. Бугин говорит, что Илья Степанович неутомимый, ищущий работник.

Трудная биография И. С. Пермькова. Рос в большой семье, рано познал невзгоды. В Первоуральск приехал в 1933 году. Трудился, не покладая рук. А через пять лет — призыв в Советскую Армию. В ноябре 1941 года полк, в котором служил Илья Степанович, был отправлен на фронт под город Калинин. Здесь, в жаркой схватке с врагом, И. С. Пермьков получил первое ранение. Но вскоре снова прибыл на боевые позиции.

В составе легендарной дивизии генерала Панфилова он мужественно сражался за Москву. Два ранения получил в этих боях. А

затем опять бои и бои. Участвовал в кавалерийском рейде по тылам врага. Сражался под Смоленском и в Польше.

Родина высоко оценила подвиги солдата, Илья Степанович награжден орденом Красной Звезды, медалями «За отвагу», «За оборону Москвы», «За победу над Германией».

Давно отгремели бои. Но в памяти хорошо сохранились военные трудности. А чтобы прошлое не повторилось, он своим трудом укрепляет могущество Родины.

Растет в семье фронтовика двое дочерей. Старшая учится в одиннадцатом классе, а младшая — в восьмом. Илья Степанович вправе гордиться тем, что счастье своих детей он завоевал в огне сражений и на трудовом фронте.

**В. ШИГАПОВ,
слесарь.**

Под знаменем Ленина 3
5 июня 1966 г., № 110

ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 июня

18.30 Телевизионные новости. 20.25 Передача из Москвы. «Подвиг». Телевизионный альманах. 21.30 Опера К. Орфа «Умница». Премьера телевизионного музыкального спектакля. 22.45 Показывает Свердловск. «Театр Северного Урала». К гастролем Серовского театра.

ВТОРНИК, 7 июня

18.30 Вечерний репортаж. 18.50 Фильм для детей «Цветы мой город». 19.10 Концерт оркестра народных инструментов г. Богдановичи. 20.00 Решения Пленума ЦК КПСС — в жизнь! Передача для работников сельского хозяйства. 20.30 Поэт Роза Багланова. 21.20 Передача из Москвы. «Рожденному жить». Премьера телеспектакля. 22.35 Телевизионные новости.

СРЕДА, 8 июня

11.00 Художественный фильм «Секретарь райкома». 18.30 Передача для детей «Играйте с нами». 19.15 XXIII съезд КПСС и проблемы марксистско-ленинской теории. «Изменение социальной структуры советского общества». 19.35 По заявкам телезрителей. Художественный фильм «Молодая гвардия». 1-я серия. 20.55 Передача из Москвы. На стадионах и спортплощадках. 22.45 Передача из ГДР.

ЧЕТВЕРГ, 9 июня

18.30 Телевизионные новости. 18.50 Передача для детей «Учитесь плавать». 19.50 По заявкам телезрителей. Художественный фильм «Молодая гвардия». 2-я серия. 21.20 «Урал литературный». «101-я профессия геолога». 22.10 Наш концертный зал. Поют артисты театра «Ромэн». 23.10 Передача из Москвы. Мир сегодня. 23.30 «Дунай — река дружбы».

ПЯТНИЦА, 10 июня

11.00 Художественный фильм «Пушик едет в Прагу». 18.30 Передача для детей «А сегодня вот что: почта». 19.15 Вечерний репортаж. 19.40 Передача «Росвенок». «Тебе, товарищ подросток». 21.00 «Годы странствий». В передаче звучат фортепианные пьесы Листа из «Альбома путешественника». Это своеобразный музыкальный дневник впечатлений молодого композитора, навеянных природой и историей Швейцарии. Произведения искусства Италии. 21.50 Передача из Москвы. Эстафета новостей.

СУББОТА, 11 июня

18.30 Телевизионные новости. 18.50 Фильм для детей «Сын Кракатау». 19.00 Передача из Москвы. Клуб кинопутешественников. 20.00 «Бегут дорожки». Премьера телеспектакля. 1-я часть. 21.30 Телевизионные новости. 22.00 «На огонек». 23.10 Показывает Свердловск. «В музыкальной фильмотеке».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 июня

12.00 Показывает Свердловск. Репортаж с избирательного участка. 12.30 Передача из Москвы. Голосует за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. 13.00 На третьем Международном конкурсе имени П. И. Чайковского. 13.30 «Московский Кремль вчера и сегодня». 14.40 Голосует за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. 15.00 Монументальная скульптура Литвы. 16.15 Для школьников. «Путь к музыке». 17.00 Для воинов Советской Армии и Флота. Концерт художественной самодеятельности. 18.00 Играет гитарист заслуженный артист РСФСР А. М. Иванов-Крамской. 18.30 Телевизионные новости. 19.00 Показывает Свердловск. Спектакль. 22.00 Художественный фильм «Двое».

Редактор
С. И. ЛЕКАНОВ.

ПОЛЕЗНО И ИНТЕРЕСНО

подготовку к вечеру развлечений, ее следствия — активность детей, их восхитение, сосредоточенность, слаженные, дружные ответы хором. Удачно была подобрана музыка к спектаклю. Очень хорошо справились с ролями и воспитатели.

ступила воспитательница Ираида Александровна Боева.

В докладе было много примеров из практики работы с детьми, интересных мыслей. Занятие оказалось содержательным и интересным.

М. АВЕРКИЕВА.



Заведующие и воспитатели детских садов Билимбая собрались на очередное занятие в детсаду завода ТИМ. Тематика занятий были две: вечер развлечений и доклад «Роль книги в расширении представлений и знаний детей».

К вечеру развлечений все было готово заранее. Вот в зал вошли дети. Открывается занавес «Кукольного театра». Любопытными глазками ребятки рассматривали декорации к сказке «Храбрый заяц». А декорации выполнены замечательно — лесная поляна, деревья, кустарник, большой березовый пенек, трава... Ребятишки бурно восхитались каждому новому артисту. Вот Петрушка, Храбрый заяц, Волк, Лиса, Петух, Кот.

Закончилась сказка. Дети разошлись в свои комнаты, а воспитатели продолжили занятие. Отметили тщательную, серьезную

На проспекте Ильича подготовлены газоны. Тысячи питомцев из тесных ящичков оранжерей уже переселились на простор улицы, чтоб распустились радугой красок. Нынче оранжерея НТЗ вырастила 430 тысяч корней цветочной рассады, чтоб продать их в организации и населению. Много труда и уменья отдает выращиванию цветов старейшая работница оранжереи Екатерина Андреевна Маковеева.

На снимке: Е. А. Маковеева за поливкой рассады.

Фото Н. БУЛЫГИНА.

Царство цветов

С каждым годом хорошеет поселок Динас. В зеленом наряде улицы и скверы. А в середине лета на газонах и клумбах яркими красками зажигаются гвоздики, анютины глазки, маргаритки, цинии, астры, георгины. Около 300 тысяч штук рассады вырастили нынче работники заводской оранжереи.

В этот день агроном Анна Семеновна Трофимова, хозяйка цветочного «царства», была занята несколько необычным делом. Она оформляла клумбу-календарь, которая находится рядом с проходной.

Есть в оранжерее и суб-

тропический уголок. Бананы, магнолии, юки, пальмы, лавровишни, бамбук, самшит, лавр благородный и многие другие южные растения чувствуют здесь себя, как дома. В прошлом году, впервые не только в оранжерее, но и на Урале зацвел банан. На лимонных деревьях желтеют крупные плоды. В декабре зацветет камелия.

С большой любовью ухаживают за капризными питомцами работники оранжереи Ю. Ф. Тимохина, Х. Сяпова, М. А. Даньковская. Часто на помощь цветоводам приходят рабочие завода.

Человек должен жить красиво. И цветы, которые выращивают скромные труженицы завода, украшают быт огнеупорщиков, создают им хорошее настроение.

**НОВЫЕ
МАРШРУТЫ**

Открыт автобусный междугородний маршрут Первоуральск — Кунгурские пещеры. Проходит он по живописным местам. Автобус выходит из Первоуральска в 9 часов утра. Находится в пути 11 часов. Справки можно получить по телефону 0-96 или 2-22.

С первого июня продлен маршрут из Битимки в Черемшу из г. Первоуральска со следующим расписанием: на Черемшу — 7 час. 25 мин. и 20 час. 25 мин., из Черемши — 8 час. 25 мин. и 21 час. 20 мин.

П. БЕЛКОВ,
начальник Первоуральского
автохозяйства.

**СЛУЧАЙ
В ГАЗОНЕ**

(По письму читателя
М. А. Скрипиной)

В Соцгороде стоит дом. У дома — газон. На газоне растет травка и молодые тополя. Хорошо? Замечательно... но не очень. Не очень — потому, что травка только пыталась расти, а молодые тополя, выдать, никогда не превратятся в мощные тополя.

Подъехал как-то к дому самосвал с дровами. Вышел из дома Василий Николаевич Петров с девятилетним сыном и стал, сидишь игрушечки, перебрасывать дрова в газон. А что — удобно, ограды есть, опять же, к дому ближе. Полетели ветки с тополя, поникла зеленая травка. Одна из жительниц дома вышла на улицу — что ж ты, дескать, делаешь, Василий Николаевич? Василий Николаевич? Вы думаете, товарищ Петров обругал ее? Ничего подобного — вежливо так, культурненько ответил, чтобы убиралась она отсюда подобру-поздорову, занималась своими делами. А по-

том прицелился получить, ухнул, — и так ловко метнул полено, что один тополек пополам переломил, а у второго верхушку сбил. Мстак!

А рядом стоял сынок и набирался ума-разума — жизнь у него долгая, пример есть с кого брать.

Было это недавно, 7 мая этого года, около дома № 10-а по переулку Металлургов. Автор письма в редакцию, вступившаяся за зелень, пишет нам: «Есть дома в районе 21-го магазина. Там жильцы борются за коммунистический быт. Мимо этих домов приятно пройти — летом всегда зелень, цветы. Что ж там другие люди живут, что ли? Или они газет не читают, где о красоте города чуть не каждый день пишут?».

Что ответить Вам, Мария Антоновна? Газеты все мы читаем. Только, видите ли, дело в том, что кроме обычной житейской совести, у человека должна быть совесть гражданская. Видимо, некоторых ваших соседей надо лечить — критикой, надзором, штрафами, наконец. Давайте лечить их вместе, а?

Уголок рыболова

Приятная новость

Приятной на вкус станет теперь вода Волчихинского водоема, меньше будет в ней бензина и машинно-масляных отходов. Спокойней почувствуют себя дикие утки, рыба.

Дело в том, что областной Совет депутатов трудящихся принял решение, в котором говорится: запретить использование на водохранилищах Первоуральского и Ревдинского районов моторных лодок и мелких судов, установив за этим необходимый контроль.

А если еще будет отрегулирован сброс воды через плотину, то совсем будет хорошо. Не будем терять надежды, что общество охраны природы возьмется вплотную, наконец, за решение этого вопроса.

Ю. СМАГИН,
охотовед.

Фельетон

Лет 15—20 назад один деревенский паренек, увидев в цехе вентилятор, был поражен необычайно: решетчатая коробка, и вдруг дует. За-

**ВЕНТИЛЯТОР
В СУНДУКЕ**

сунул прутик от метелки — выбросило. Другой — тоже. Засунул два пальца — отрубил. Любопытство было удовлетворено.

А вот свежий пример. Три месяца назад в этом же цехе, на стане «140» № 2 Новотрубного завода, слесарь засунул уже всю руку. Не ради любопытства, а как говорится, по шалости. И на место происшествия началось паломничество. Руководящие товарищи долго судили, да рядили. Посмотрят, покачают головой и уйдут. Один даже полюбознательствовал: «А как такое случилось?» Словами, конечно, всего не объяснишь. Недоходчиво. Подвернувшийся кантовщик, отыскав в решетке дырку, молниеносно засунул туда палец: «Вот так!» И части пальца как не бывало. Получилось убедительно и, что самое главное, сразу понятно, где собака зарыта. Оказывается, если бы не было на решетке дырок, значит, нельзя было бы и палец засунуть!

Такое гениальное открытие положило конец устаревшим понятиям о назначении вентиляторов. Администрация первого цеха Новотрубного завода приняла соломоново решение: прохладный воздух, конечно, хорошо, но вдруг найдутся еще любопытные и на других участках. И грянул клич:

— Заделай! Запечатать! Заварить! На всех вентиляторах все дырки! Чтобы не только муха не пролетела, но и комар носа не просунул! Тут уже не разбира-

**Не в шутку, а всерьез
Наш сатирический отдел**

**ПЕРВЫЙ
МАТЕРИАЛ
РАБОРА**

— Сердце заходит, — жалуется подручный Валерий Пономарев, — вода-то холодная.

Тут и до неприятностей, ой, как недалеко. Но зато техника безопасности на высоте.

Говорят, что подобное уже случалось когда-то. Некий администратор, услышав, что пассажиру прищемило палец автобусной дверью, распорядился двери убрать и выбросить. А когда в результате такого эксперимента из автобуса выпал человек, то вообще запретил автобусное движение. Может, это анекдот. А может быть? За примером-то ходить далеко не надо.

В. ДОЛГИХ,
вальцовщик стана
«140» № 2 первого
цеха НТЗ.

лись, далеко этот вентилятор от рабочего места или близко, высоко или низко. Кое у кого даже промелькнула мысль: «Хорошо бы крыльчатки поместить в контейнеры наподобие сундуков и закрыть на ключ, а ключ иметь при себе. Спокойно, а главное фундаментально. Что с того, если прокатчим жарко. За это ведь персональной ответственности никто не несет».

Вот так и оказался обдувной вентилятор автоматстана в самом деле чуть ли не в сундуке. Конечно, это и ни к чему совсем было — до него без лестницы не доберешься. Зато надежно, палец не повредишь ни при каких условиях.

Гудит, натужно ворочая шестью лопастями за двойной сеткой, обнесенной листовым железом, богатырь. Но эффект от его усилий — легкое дуновение, зэфир. А второй вентилятор включать нельзя. Он стоит рядом с опорным подшипником прошивного стана и гонит такое количество пара, которого ни в одной парилке, пожалуй, нет.

Просили мы старшего мастера Аркадия Николаевича Ячменева вынести его на «Г»-образной опоре на метр вперед. Это в несколько раз снизит количество пара. Молчит. Сейчас, когда температура около 30 градусов в тени, автоматчики перешли на «водяное» охлаждение. Один ставит оправки, другой поливает его водой из шланга.

К И Н О

«КОСМОС». «Тобаго» меняет курс». Начало: 10-45, 12-30, 4, 5-45, 7-30, 9-15 час. вечера.

КЛУБ МЕТАЛЛУРГОВ. «Строится мост». Начало: 11, 1, 5 часов вечера.

ЛЕТНИЙ КИНОТЕАТР. «Магазин на площади». Начало: 1, 7, 9 час. вечера.

ПРОФТЕХУЧИЛИЩУ № 6

для работы в лагере «СПУТНИК» (Новая Утка) на период с 1 июня по 20 августа
ТРЕБУЕТСЯ
баянист. Оплата по соглашению.

**ПРИХОДИТЕ
ЗВОНИТЕ
ПИШИТЕ**

ПО АДРЕСУ: г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-72, зам. редактора (партодел) — 2-83, ответственный секретарь — 4-94, экономический отдел — 3-47, отдел писем — 2-21, бухгалтер — 3-71.